



МЕДПРОФКОМОВЕЦ

ГАЗЕТА ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СТУДЕНТОВ УЧРЕЖДЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ
ВГМУ апрель 2017г.

Жизнь нашего профкома в апреле!

Нравственно-эстетическое воспитание студенческой молодежи, формирование навыков здорового образа жизни и активного досуга – один из важнейших аспектов воспитания молодежи на современном этапе, который решает такие задачи, как формирование нравственных понятий, чувств и убеждений, навыков и стандартов нормального поведения, соответствующих нормам здорового общества. Профсоюз совместно с администрацией вуза активно поддерживает гармоничное развитие студентов, что является важным условием становления активной, здоровой и успешной личности медицинского работника.

11 апреля в УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» впервые прошло общее заседание Школы подготовки профсоюзного актива (профорги 1, 2 курсов) и Школы подготовки профсоюзных молодежных кадров «Стратегический резерв 2020» на тему:



«Роль профсоюза в организации работы по нравственно-эстетическому воспитанию членов профсоюза, содействие в развитии культурно-массовой, спортивно-оздоровительной работы и туристического досуга в первичной профсоюзной организации».

В начале заседания перед студентами выступил председатель профкома студентов «ВГМУ» А.М. Мясоедов, который рассказал о важности нравственно-эстетического воспитания в вузе, путях развития и самореализации в первичной профсоюзной организации студентов и вуза. Слушателям была представлена красочная мультимедийная презентация с фотоматериалами об проведенных профкомом студентов ВГМУ мероприятиях культурно-массового, спортивно-оздоровительного, туристического содержания. Следующей выступила член культурно-массовой комиссии Татьяна Котлубай, которая поделилась индивидуальным опытом работы в профкоме, особенностями работы своей комиссии и личными взглядами на важность всестороннего развития личности. Продолжил заседание своим выступлением заместитель председателя профкома студентов ВГМУ Илья Сарма, подводя итоги работы первичной профсоюзной организации в направлениях нравственного воспитания и ЗОЖ, развития студентов через призму своего опыта.

Профком студентов ВГМУ одной из задач ставит развитие инновационной составляющей в воспитательной работе и всестороннем развитии студентов нашего университета.



19 апреля на территории УО «ВГМУ» в рамках "Дней факультетов ВГМУ-2017" успешно прошел познавательный квест *"Веселая анатомия"*, организованный первичной профсоюзной организацией студентов ВГМУ.

Началось мероприятие с жеребьевки, где все участники поделились на 6 команд: каждая команда получила отличительные

ленточки определенного цвета.

Членами профкома студентов были организованы 6 станций, расположенных на всей территории университета, на которых участники получали задания на медицинскую тематику и тему здорового образа жизни.

Задания представляли собой различные ребусы, поиск посланий и другие испытания на сообразительность, эрудицию и скорость принятия решений. За правильный ответ участники получали картинку с изображением определенного органа и подсказку о нахождении следующей станции. После прохождения последней станции участники спешили в главный корпус университета, где их ждали изображения человека, на которого и нужно было наклеить собранные «органы». На всех станциях организаторы засекали время прохождения испытания, которое позже суммировалось и та команда, которая прошла все испытания быстрее других – становилась победителем квеста.

Все команды быстро и успешно справились с испытаниями. Три команды-победителя получили сладкие призы от профкома студентов ВГМУ, а каждый участник команды, занявшей первое место еще и специальный подарок – цветную медицинскую шапочку.

И участники, и организаторы, довольные успешным проведением квеста, получили бурю новых положительных эмоций, прекрасно провели время и еще долго после окончания мероприятия делились друг с другом полученными впечатлениями.



21-25 апреля профком сотрудников и студентов УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» организовали экскурсионную культурно-образовательную поездку для студентов и сотрудников ВГМУ по маршруту «г. **Витебск** – г. **Дрезден** – г. **Прага** – г. **Витебск**».

Начался экскурсионный тур с обзорной экскурсии по городу **Дрездену** (столице федеральной земли Саксония и одному из самых красивых городов Германии), где туристы познакомились великолепной архитектурой и художественными сокровищами. Следующей остановкой этого увлекательного путешествия стала Дрезденская галерея, где взору гостей были представлены многие шедевры мирового искусства. Продолжением путешествия стала вечерняя экскурсия уже по **Праге** под названием «Мистическая Прага».



Второй день тура прошёл в озаренной солнцем Праге, которая очаровала весенним ароматом только что распустившихся цветов, кустарников, деревьев. Обзорная экскурсия по старому городу впечатлила своей архитектурой абсолютно всех: туристы увидели Пороховую башню, Вацлавскую площадь, Карлову улицу, Карлов мост, Староместскую площадь. Далее взору раскрылись просторы Верхнего Города, где можно было увидеть Страговский монастырь, Градчаны, Лоретанскую



площадь, Пражский Град с посещением собора Св. Вита. Особенно впечатлила водная прогулка по реке Влтаве, которая показала уникальные исторические места Праги с особого ракурса.

В конце поездки все туристы были очарованы красотами Германии и Чехии, зарядились положительными эмоциями, восполнили свою энергию для продуктивной учёбы, работы и творчества, расширили кругозор, поблагодарив за прекрасную организацию тура профком студентов и сотрудников ВГМУ.

Вот несколько комментариев, которыми поделились наши студенты и сотрудники о прошедшем туре: «Флоренция на Эльбе – как называют Дрезден, запал

навсегда в сердце каждого своими художественными сокровищами и неповторимой архитектурой».

«Программа тура довольно продуманная и насыщенная. Поездка превзошла наши ожидания! Озаренная солнечным светом Прага поразила своей архитектурой и мистической страницей истории...».

28-29 апреля на базе Браславской центральной районной больницы (Витебская область) и турбазе отдыха ФПБ «Браславские озера» состоялось выездное заседание молодежного совета Витебского областного комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

В течение двух дней члены профсоюзного молодежного актива Витебской области получили возможность поделиться опытом работы, получить ответы на интересующие вопросы в области молодежной политики в системе здравоохранения, быть активными участниками создания методического пособия, имеющего большое практическое значение в профессиональной жизни каждого медицинского работника.

Началось заседание молодежного совета с посещения Браславской центральной районной больницы, где участников встретили главный врач Александр Владимирович Макаревич и председатель первичной профсоюзной организации Оксана Чеславовна Редько, которые познакомили молодежный профсоюзный актив с лечебно-диагностической базой и условиями работы УЗ «Браславская ЦРБ». Участники встречи особо



отметили внедренные в медицинскую практику современные методы электронной регистрации заказа талонов через интернет, электронную карту пациента и другие технические новшества. Далее в процессе обсуждения за круглым столом были затронуты такие важные вопросы, как: условия работы молодых специалистов, укомплектованность кадрового состава, наличие вакантных мест в Браславской ЦРБ, обеспеченность жильем молодых сотрудников, перспективы реализации себя в профсоюзной жизни данного учреждения и многое другое.

Во второй половине дня участники выездного заседания направились на базу отдыха ФПБ «Браславские озера», где состоялась встреча с администрацией данного учреждения, которая познакомила членов совета с инфраструктурой и потенциалом своей туристической базы.

После этого в конференц-зале члены совета рассмотрели за круглым столом вопросы, связанные с коллективно-договорным регулированием вопросов социальной защиты молодежи, обсудили проект рукописи методических рекомендаций для молодых специалистов сферы здравоохранения с целью повышения их квалификации, рассмотрели проект эмблемы молодежного совета Витебского областного комитета

Белорусского профсоюза работников здравоохранения, а также заслушали промежуточные итоги реализации проекта подготовки молодежных профсоюзных кадров «Стратегический резерв 2020». Необходимо отметить, что в работе заседания принял участие председатель Витебского областного комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения Владислав Анатольевич Мужиченко.

Второй день выездного заседания начался с обзорной экскурсии по г. Браславу. Члены молодежного совета посетили и познакомились с культурно-историческим центром «Замковая гора» и обзорной площадкой горой «Маяк», увидели храмовую архитектуру города, посетили захоронение известного местного врача С. Нарбута. Во



время экскурсионной поездки профсоюзный актив познакомился с историческим прошлым, географическими особенностями, развитием народного хозяйства и промышленности Браславского района.

Далее участники заседания провели круглый стол по теме заседания и подвели итоги работы за два дня, наметив тематику и

перспективы следующей встречи.

В апреле месяце *спортивно-оздоровительная комиссия* профкома проводила набор студентов для занятий в тренажерном зале Витебский областной диспансер спортивной медицины на март месяц.

Комиссия по студенческому контролю провела проверку санитарного состояния столовых и буфетов УО «ВГМУ».

Жилищно-бытовая комиссия профкома проводила постановку нуждающихся студентов на жилищную очередь в общежития ВГМУ, давала интересующимся студентам текущую информацию по продвижению очереди для получения жилья; провели проверку санитарно-гигиенического состояния общежитий вуза.

Комиссия по работе с информацией и связям с общественностью проводила фотосъемку и готовила статьи по планируемыми мероприятиям.

Комиссия по внедрению информационных технологий за отчетный период проводила работу по обновлению и функционированию сайта **profcom.vsmu.by**.

Приглашаем всех желающих публиковать свои материалы в нашей газете!

Ждем Вас! Материалы можно присылать на сайт **profcom.vgmu.by**

Учредитель газеты – профком студентов (г. Витебск, пр.Фрунзе, 27а, ЛТК, каб. 124).

Над газетой работали: *А.М Мясоедов* – председатель профкома студентов УО «ВГМУ», *А.И. Булаев* – председатель комиссии по работе с информацией и связям с общественностью профкома студентов УО «ВГМУ», *Ю.А. Поддубный* – член комиссии по работе с информацией и связям с общественностью профкома студентов УО «ВГМУ».

Издается для внутриуниверситетского пользования.